
 

 

COMUNE DI MILAZZO 

(Provincia di Messina) 

 

 

ORIGINALE di DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 

Deliberazione N. 06 

 
Del 26/01/2023 

OGGETTO: Approvazione regolamento comunale <Agevolazioni tributarie alle 
nuove imprese= 

 

APPROVATO 
 

 

 L9anno duemilaventidue, il giorno 26 del mese di gennaio, alle ore 19:17 in Milazzo, nell9aula Consiliare 

<Falcone e Borsellino=, su convocazione del Presidente del Consiglio Comunale come da avvisi scritti in data 24/01/2023 

prot. N.9185 notificati in tempo utile a ciascun Consigliere, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta ordinaria di 

prosecuzione. 

 All9appello, in apertura di seduta, risultano presenti: 

 

 

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A 

AMATO Antonino X  MAISANO Damiano   X 

ANDALORO Alessio X  OLIVA Alessandro X  

BAGLI Massimo  X PELLEGRINO Alessia  X 

BAMBACI Sebastiana  X PIRAINO Rosario  X 

COCUZZA Valentina X  RIZZO Francesco X  

CRISAFULLI Giuseppe X  RUSSO Francesco X  

DODDO Giuseppe X  RUSSO Lydia X  

FICARRA Francesco Danilo  X SARAO' Santi Michele   X 

FOTI Antonio X  SGRO9 Santina  X  

ITALIANO Antonino X  SINDONI Mario Francesco  X 

ITALIANO Lorenzo  X SOTTILE Maria X  

MAGLIARDITI Maria X  STAGNO Giuseppe  X 

 

 
 

 

E9 presente il Vice Segretario Generale Dott.ssa: Francesca SANTANGELO. 

Assume la presidenza il Presidente Avv. Alessandro OLIVA. 

E9 presente l9Assessore MELLINA. 

La seduta è pubblica. 

 

PRESENTI N. 14 ASSENTI N. 8 
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INTERVENTI 
 

Il Presidente, constatato che i Consiglieri presenti in aula sono sufficienti a 

rendere legale l9adunanza, dichiara aperta la seduta. 

 

Prende la parola per mozione d9ordine il Consigliere Rizzo il quale chiede al 
presidente se è possibile riprendere i lavori d9aula dal punto n.2 iscritto 

all9O.d.g. avente per oggetto: <Approvazione regolamento comunale <Agevolazioni 
tributarie alle nuove imprese=. 
 

In via preliminare alla trattazione dei punto iscritti all9O.d.g. interviene il 
Consigliere Foti, il quale chiede informazioni in merito alle interlocuzioni 

intervenute presso l9Assessorato Regionale all9Energia sulla questione relativa 
rifiuti. Rimane in attesa dell9arrivo del Sindaco per maggiori delucidazioni. 
Chiede al Presidente di osservare un minuto di silenzio in ricordo di Gino Celebre. 

 

Viene osservato un minuto di silenzio. 

 

Alle ore 19:24 entra in aula il Consigliere Ficarra. Presenti 16. 

 

Non essendovi ulteriori interventi preliminari il Presidente introduce il punto 

n.2 iscritto all9O.d.g. e si procede con la lettura del Regolamento. 
 

Alle ore 19:30 si allontana il Consigliere Crisafulli. Presenti 15 

Alle ore 19:33 si allontana il Consigliere Andaloro. Presenti 14. 

Alle ore 19:34 entra in aula il Consigliere Bagli. Presenti 15. 

Alle ore 19:35 entrano in aula i Consiglieri Sindoni e Pellegrino. Presenti 17. 

 

 

Il Presidente comunica che i verbali della Commissione sono stati già letti nella 

passata seduta di Consiglio Comunale. 

 

Chiede d9intervenire il Consigliere Saraò, il quale, a nome del gruppo FORZA 
ITALIA, anticipa il voto favorevole alla proposta di delibera. 

Rappresenta che durante i lavori della Commissione, unitamente al Consigliere 

Bagli, la proposta è stata modificata attraverso un emendamento a favore dei 

percettori di NASPI. 

 

Alle ore 19:37 si allontana il Consigliere Foti. Presenti 16. 
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Alle ore 19:38 entra il Consigliere Stagno. Presenti 17. 

 

Il Consigliere Italiano Antonino anticipa il voto favorevole alla proposta di 

delibera del gruppo FRATELLI D9ITALIA. 
 

Non essendovi ulteriori interventi, il Presidente pone ai voti la proposta di 

delibera. 

 

Alle ore 19:42 entra in aula il Consigliere Foti. Presenti 18. 

 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTA l9allegata proposta di deliberazione avente ad oggetto <Approvazione 
regolamento comunale <Agevolazioni tributarie alle nuove imprese=; 
VISTO che sulla superiore proposta sono stati espressi i pareri di regolarità 

tecnica e di regolarità contabile; 

VISTO il parere favorevole del Collegio dei Revisori dei Conti; 

VISTO lo Statuto comunale; 

VISTO l9O.R.EE.LL. vigente nella Regione Sicilia; 
CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 18; 
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CON VOTI 16 FAVOREVOLI, 2 ASTENUTI (Amato e Maisano) espressi in forma palese per 

alzata e seduta 

 

      D E L I B E R A 

 

Di APPROVARE la proposta di deliberazione avente per oggetto: <Approvazione 
regolamento comunale <Agevolazioni tributarie alle nuove imprese=, che allegata 
al presente atto ne forma parte integrante e sostanziale. 

 

Il Presidente pone in votazione la proposta di dichiarare la presente deliberazione 

immediatamente esecutiva  

 

 IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Udita la proposta del Presidente del Consiglio; 

Visto l9art.12 della L.R. n. 41/1991 e succ.mod. ed int.; 
CON VOTI 16 FAVOREVOLI, 2 ASTENUTI (Amato e Maisano) espressi in forma palese per 

alzata e seduta 

       

D E L I B E R A 

 

Di DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente esecutivo. 

 

 

 

 




























